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Dopocitej velikost Uhlu u obloucku.

Dopocitej velikosti thl( u oblouck.

Vypocitej velikost Uhlu u obloucku. O jaké Uhly se jedna?

Vypocitej velikost Uhlu u obloucku. O jaké uhly se jedna?

Vypocite;j:
87°20" — 55°40°



Vypocite;j:
95°55 + 1°25°

Sestrojte obdélnik s vrcholy v bodech A, B a
obvodem stejnym jako ma vyznaceny &tverec.

Za kolik minut opise minutova rucicka na hodinach uhel 60°?

Velikosti dvou vnitfnich uhla v trojuhelniku jsou: a=40°,
B=10°.

Je trojuhelnik pravouhly?

Jaky konvexni uhel sviraji hodinové rucicky, kdyz
ukazuji presné 8 hodin?



